NOTA: SE REPORTA EN EL PORTAL Y SE ENTREGA EN BASE DE DATOS

Fondo de Aportaciones para la Educación Tecnológica y de Adultos/Instituto Nacional para la Educación de los Adultos (FAETA/INEA)	HIDALGO	1er. Trimestre 2022
Movimientos de Personal por Centro de Trabajo	-	
Personal Registrado en la Nómina Federalizada		

Nómina	Plaza (Clave presupuestal)	Categoría de la plaza	RFC	CURP	Nombre	Movimientos
NÓMINA ORDINARIA	1130101003139020A0180703	A01807			PATRICIO RODRIGUEZ GONZALEZ	BAJA (JUBILACIÓN) 15/02/2022
NÓMINA ORDINARIA	1130101003139000CF0105904	CF01059			PEDRO VARGAS ESCALERA	BAJA (RENUNCIA) 03/02/2022
NÓMINA ORDINARIA	1130101003139010CF0480701	CF04807			ALEXIS ARMANDO PINEDA SILVA	BAJA (RENUNCIA) 15/02/2022
NÓMINA ORDINARIA	1130101003132000CF0105905	CF01059			ELIDA ARTEAGA CARREÑO	BAJA (RENUNCIA) 28/02/2022
NÓMINA ORDINARIA	1130101003137010T0382303	T03823			MA DE LA LUZ PATRICIA ORTIZ SUAREZ	BAJA (LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO) 15/03/2022
NÓMINA ORDINARIA	1130101003132010T03803012	T03803			GEOVANY SANCHEZ PADILLA	BAJA (LICENCIA SIN GOCE DE SUELDO) 15/03/2022
NÓMINA ORDINARIA	1130101003139030CF0480701	CF04807			MARLEN ORTIZ BENITEZ	ALTA 16/03/2022

Información reportada por la Entidad Federativa, correspondiente al periodo: 1ER TRIMESTRE ENERO-MARZO 2022 La Entidad Federativa pudo haber reportado pagos a más de una persona con la misma plaza por distintos motivos de carácter administrativo Alta: Se refiere a la incorporación de la plaza a la Base de Datos en este sistema

Eliminadas siete palabras correspondientes a la Clave Única de Registro de Población y siete palabras correspondientes al Registro Federal de Contribuyentes con Homoclave, con fundamento en los artículos 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, en correlación al 114 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Hidalgo; toda vez que corresponde a información de carácter confidencial por tratarse de datos personales de conformidad a lo dispuesto por los artículos 3 fracción IX de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Hidalgo.

C.P. YOLANDA ORTÍZ SUÁREZ

Nombre del Responsable

ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

Cargo

Firma

SAN AGUSTÍN TLAXIACA, HIDALGO AL 11 DE ABRIL DE 2022

Lugar y Fecha